

POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno studenta: Jan Drahoňovský

Název bakalářské práce: Vliv turismu na zaměstnanost v Českém ráji

Cíl práce: Cílem bakalářské práce je zjistit počet osob zaměstnaných v turismu v dané turistické oblasti, odhadnout jejich složení a predikovat vývoj vybraných ukazatelů.

Jméno vedoucího bakalářské práce: Ing. Iva Nedomlelová, Ph.D.

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
I. Hodnocení zpracování tématu studentem:				
Splnění cíle práce	x			
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu	x			
Hloubka provedené analýzy	x			
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce	x			
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů	x			
Schopnost studenta zpracovat získané podklady	x			
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce	x			
Formulování vlastních názorů studentem	x			
III. Hodnocení formy a stylu práce:				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)	x			
Stylistická úroveň práce		x		
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací	x			
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací	x			

Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k bakalářské práci z hlediska splnění jejích cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy, práce s literaturou a její citace (uveďte na druhou stranu posudku).

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

- 1. Jaké jsou příčiny poklesu počtu osob zaměstnaných v cestovním ruchu v Českém ráji?**
- 2. Diskutujte Vámi navržená opatření. Které z nich by bylo, dle Vašeho názoru, pravděpodobně nejúčinnější a proč?**

Práci doporučuji - nedoporučuji* k obhajobě. (*nehodící se škrtněte)

Bakalářskou práci navrhuji klasifikovat stupněm: Výborně

Datum: 23. 5. 2017

.....
Podpis vedoucího bakalářské práce



V úvodu práce autor definoval sedm výzkumných hypotéz. Práci rozdělil na část teoretickou a část praktickou. Značným přínosem je praktická část. Autor analyzoval zaměstnanost v cestovním ruchu v ČR a pokusil se o predikci jejího vývoje. K ověření závislosti mezi zaměstnaností a řadou dalších faktorů použil **metodu korelační analýzy**. Následně aplikoval zjištěné údaje o závislosti na dostupná data týkající se Českého ráje. Na základě této aplikace autor došel ke zjištění, kolik osob v Českém ráji pracuje v oblasti turismu, v jakých odvětvích cestovního ruchu pracují, jaké je jejich pohlaví, vzdělání či věková struktura. V poslední části práce se autor věnoval predikci vývoje těchto ukazatelů pomocí **lineární regresní funkce**. Výše popsaný **postup je zcela originální a velmi přínosný**, neboť zjištěnými daty ohledně zaměstnanosti v turistickém regionu Český ráj nedisponuje ani Český statistický úřad ani Sdružení Český ráj. Dalšími použitými metodami v práci jsou analýza, komparace a verbální dedukce. **Pozitivně hodnotím i formulaci vlastních doporučení**. Autor využil dostatečný rozsah domácích i zahraničních vědecké a odborné literatury. Citace i formální stránka práce jsou v souladu se „Směrnicí“. Autor splnil cíl práce.

Dovoluji si tuto práci navrhnout k ocenění.